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Tverrsnitt 

mm
2 

Icj 22 kV 

A / Km 
Icj 11 kV 

A / Km 
Q22/Q11 

kVAr / Km 

50 2,1 1,4 26,7 / 8,9 

 95  2,65  1,85  33,7 / 11,7

150 3,1 2,15 39,4 / 13,7 

3,5 2,55 44,5 / 16,2 

Tabell 1 Jordstrøm for 3-leder kabel.

Icj Motstand 

50 18 

75 0,18 

100 0,18 

125 0,18 

Trafoytelse Spolestrøm

 

 

 

 

240

Tabell 2 Eksempel på økning av parallellmotstand 

Icj 

 
(A)

 

Motstand 
(A) 

50 0,18 9,0 

75 0,18 13,5 

100 0,18 18,0 

125 0,18 22,5 

Arctan

Trafoytelse Spolestrøm
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Tabell 3 Spoleytelse vs. Trafoytelse, koblingsgruppe YNyn0

Trafoytelse

(MVA)  

Spoleytelse

kV/Ar 

Spolestrøm

 22kV 

Spolestrøm

 
11kV

 

10 667-833 65 131 

16 1066-1333 105 210 

20 1333-1666 131 264 

25 1666-2083 164 328 

I cj,total

Utløseområde 

spolejordet 

U0

I spole

I 0*cosø

I 0

I R0

I egetbidrag

nett


